
ВОЛПЕКС®

БАКТІМ
Біоактиватор ґрунту
Прискорює процеси природного розкладу рослинних залишків

підвищує вміст поживних речовин і гумусу в ґрунті
легша і швидша оранка
краще сходження, розвиток і оздоровлення рослин
краще постачання рослин поживними речовинами і водою
більша стійкість рослин до стресу від посухи

ВМІСТ ДІЮЧИХ РЕЧОВИН:

ОПИС ПРОДУКТУ

У світі гостро постало питання виснаження, деградації ґрунтів, зменшення кількості і якості органічного гумусу,
який постійно виноситься з полів з урожаєм. Одним з методів вирішення цієї проблеми є збирання урожаю та його
первинна переробка на полі, при якій солома та інші рештки с/г-культур залишаються на ріллі. Проте, ці рештки не
встигають в повній мірі перегнивати до моменту наступного посіву.

INTERMAG - БАКТІМ ДЕСТРУКТОР - водний розчин, який містить два види бактерій, що походять з природного
середовища і спеціалізуються на розкладанні рослинних решток.

Бактерії, що входять до складу препарату, швидко розмножуються в ґрунті, ефективно діють практично у всіх
погодних умовах та на всіх типах ґрунтів. Обидва бактеріальні штами також позитивно впливають на метаболізм
рослин, у тому числі стимулюючи розвиток кореневої системи, засвоєння фосфору та збільшення врожаю.

INTERMAG - БАКТІМ ДЕСТРУКТОР призначений для використання на післязбиральних залишках усіх видів
сільськогосподарських культур. Біопрепарати містять унікальні бактеріальні комплекси, здатні синтезувати велику
кількість целюлолітичних ферментів, які викликають швидку деградацію целюлози.

Завдяки використанню препарату INTERMAG - БАКТІМ ДЕСТРУКТОР ґрунт збагачується додатковими кількостями
цінного органічного гумусу.

Пропонуємо також ознайомитися з детальним описом препарату на сайті виробника.

ДОЗУВАННЯ

Культури: після збору врожаю всіх видів с/г-культур (кукурудзи, озимих та ярих зернових, ріпаку та ін.).

Дози / Норми внесення: 1-2 л/га розчинених в 300-400 л робочої рідини.

Краще застосовувати:
- середній краплинний спрей;
- перед проведенням фрагментації залишків врожаю;
- під час внесення уникати прямого сонячного опромінення, сильного вітру, опадів;
- продукт можна змішувати з мікродобривами.

* Доза 1 л/га рекомендована при використанні разом з азотними добривами.

Біопрепарат INTERMAG - БАКТІМ містить бактеріальні спори, висіяні на мікрогранульований носій, який може
збиратися на дні упаковки при тривалому зберіганні. Седиментаційний процес є природним явищем і не впливає на
продуктивність продукту. Перед використанням препарат слід ретельно перемішати методом перевертання
контейнера та енергійного струшування.

Біопрепарат INTERMAG - БАКТІМ має сертифікат PZH PZH/HT-3140/2016, виданий Національним інститутом
громадського здоров'я - Національним інститутом гігієни Польщі.

https://bactim.pl/ua/bactim-sloma.html

